11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.02.2010 00:38:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.02.2010 11:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131474/answer/131475




YBaxaemas Hagexpa! Eciu runonsa3us yxxe BO3HUKIIA, TO OHA yXKe HUKAK He JIeuuTcs. Bece ycunusa
IOKHEBI OBITH HallpaB/IeHbl Ha TPOUIaKTUKY NueloHedprTa, MM Ha eT0 CBOEBPEMEHHOE JlIeueHue, U
Ha NPOoQUIAKTUKY U JiedeHre CHUXKEeHUS QYHKINY o4ekK. LIMCTOH ¥ MOBaIuC He MOBIUIIOT Ha

GbyHKIMIO To4Yek. [IpuMeHeHNe KaxKao0ro npemnaparta BaM Hafio COracoBBIBaTh C JleYallldM
YPOJIOTOMM. Y[iauu.



